



不止一次,我努力尝试

信阳晚报社小记者

市九中 七(15)班 雷博

我是一粒种子,生下来就随波逐流,浪迹天涯,和风儿赛跑,跟鸟儿飞翔,我知道这样的日子得有个头,我应该找到自己的一方天地,在那儿生存。

终于,一颗石子成全了我。当我在草坪上活蹦乱跳时,一颗石头子从天而降,压在我身上,我知道,这是上天给我的机会。

我开始生根,不停地汲取大地母亲给予我的养分,供我生长。当我从皮里伸出第一片芽时,我开心地笑了,那嫩嫩的、绿绿的芽片是多么的喜人呀!我尝到了一点点成功的喜悦,那滋味如同甘露一般甜美。我开始不停地生长,生长。

渐渐地,我长出了嫩白的身子,也就在这时,我头顶上的两片小小的叶子顶到了石头子的底部,我意识到,那颗成全了我的石头成了我的障碍。

我开始顶撞他,试着把他推开,虽然我知道这样做不一定能成功或者说根本就不可能成功,但是我还是硬着头皮去做了,我一次又一次攒足了劲向它撞去,可它却像一座山一样,纹丝不动,我一次次累瘫在地。

当我再一次向他撞去,那颗顽劣的石头终于松动了,顿时,我欣喜若狂,更是加了一把劲,狠命地向上顶,那颗石头已经倾斜了一半。我看见了蓝蓝的天空上几朵白云漂浮,青青的草地上几个孩子在嬉戏打闹,稀疏的

几棵大树伫立在一旁。

好景不长,上天似乎在捉弄我,把我的命运把玩在手中。一场暴雨把石头冲动了,石头翻了个身又重重地压在我身上,并且把我刚刚壮硕一点的枝叶压断了,仿佛一只邪恶的巨手,把我从黎明的曙光推向了漆黑的深夜,并且我身负重伤。

我心灰意冷,认为自己或许就应该生活在这黑暗之中,不见天日。时间就这样在我面前一点一滴地过去了。

有一天,我在黑暗中无所事事,突然一缕细微的光亮照到了我身上,顿时我精神一振,开始养精蓄锐,努力生长,只为有一天,能够重见天日。我决定从射进那缕阳光的石缝作为突破点,冲出去,再将石头弹开,这或许是我最后一次机会。

我渴望充满阳光的天地,为此,我不停地冲,向着那条缝隙。我试着将那可恶的石头推开,我挺起身子努力向上生长。它的棱角刺入了我的身体时,我坚强地忍着,为了光明,我,拼了!终于那颗像一座大山一样的石头屈服了,给我让开了一条路,当我的身体又一次见到阳光时,那美妙的感觉像电流一样,通过全身,浸润着每个器官。我的灵魂仿佛才重归自己。

暖暖的阳光洒在我身上,我陶醉在自己努力后的幸福里……

(辅导老师:汤雨红)



一棵树的光辉

苏怡轩

我是一棵树苗,一棵幼小的树苗,当人类把我洒向土壤的时候,就为我以后的人生打下了一个铺垫。

刚刚出生的时候,我就已经知道了妈妈是棵银杏树,而我就是母亲众多孩子中的一个。我还记得,当时母亲对才出生的我说了一句话:“孩子,努力前进,祝你早日找到你自身的作用,让自己的一生开花结果。”

从此,我便踏上了远去的路途,直到被人类洒向泥土,当我刚来到泥土的时候,还有些不太舒服,我努力地舒展着身体,希望能使自己更舒服些,不知不觉,因为长途的跋涉,我早已累得精疲力竭,便在阳光的照射下睡着了,第二日,我是被水浇醒的,我睁开惺忪的双眼一看,原来是一个人类的孩子再给我浇水,他一边浇水还一边自言自语道:“小树啊小树,真希望你能快点长大,好陪我一起去看这世间的繁华,以后我天天来给你浇水。”听了这话,我不知是感动还是深受鼓舞,我竟然努力的朝着太阳的方向开始生长,一月又一月,一年又一年,我已经长大了不少,从前和我一样高的小花如今已经比不过我了,为此,我对常来给我浇水的小男孩充满了感激,我正想着却发现他已经站在了我身边,我一看就被吓了一跳,原来小男孩也已经长高了不少,只是与以往不同的是,此刻,他的脸上挂着两行晶莹的泪珠,他轻轻地走到我身边来开始向我诉说,我听了他的

诉说却无能为力,只能轻轻地摇晃起来,用自己的语言开始鼓励他。过了许久,他起身要走,轻轻地说了句,“小树再见,谢谢你肯陪着我。”听了这话,我的心里美滋滋的。

又一年过去了,我又长大了,这天,烈日炎炎,一位老人在路边晕倒了,人们在旁边焦急的帮助老人,却又束手无策,一个年轻女孩急忙说道:“也许他是中暑了呢,快把老大爷扶到树下吧!”我看到老人躺在我身上,赶忙把叶子合拢一些,相帮老人遮挡些阳光,救护车来了,医生也来了,一个医生走到树下帮老人看病,嘴中还说道:“幸好有这棵树挡着,否则情况就严重了。”我顿时自豪极了。

春去春来,这一年我开始开花结果了,一个小女孩从我身边走过,轻轻摘下了一片叶子,用稚嫩童声说:“我要把它带回去做书签。”身上的疼痛似乎没有那么严重了,我又一次感到了甜的滋味,一个学者从我身边走过,看到我的果实开心的笑了:“银杏果可以入药,正好摘一些带回家给父亲治病。”又一阵疼痛袭来,可我却不怕,因为我终于有了自己的作用了,真好。

是的,我找到了母亲所起的作用,我也能为别人做贡献了,即使再苦再痛我也不怕,我要用自己的作用为自己的一生画上一个句号,我是一棵树,一棵普通的银杏树,但我却有自己的作用,所以,来生我还要做一棵树,一棵普通的银杏树。

